
Naše letošní první prohra doma 

aneb 

Jak jsme prodloužili naši š ňůru proher s týmem ŠK Loko 
Praha B výsledkem 3:5 se šesti ú častníky 
 
O Martinovi  jsem tušil, že nejspíš nepřijde, protože měl do druhého dne důležité 
úkoly. O Honzovi  jsem toho moc nevěděl, protože jsem se mu během dne nedovolal 
a ani nevím, jestli četl můj ranní mail, v němž jsem ho prosil, aby dorazil, jinak nám 
hrozí průšvih v šesti. On mi nic nesliboval, ale taky ani nevyvrátil mou myšlenku, že 
na zápas přijde (stále mlčí, takže určitě souhlasí!), a tak jsem doufal, že dorazí 
později. Nestalo se. 
 
Soupisku jsem tedy sepsal takto: 
 
1. Martin Muzikář 
2. Ondra Klupka 
3. Honza Švach 
4. Milan Babiš 
5. Rostislav Veselý 
6. Daniel Kyselka  
7. Petr Malý  
8. Viktor Novák  
 
Tak jsme zasedli k šachovnicím v pěti!!!  
Viktor  postavil černými v přijatém Dámském gambitu velmi pasivní pozici s 
fianchettovanými oběma střelci, takže nestihl zarošovat a zaslouženě prohrál. Nutno 
dodat, že soupeř měl ELO o dvě stovky vyšší. A já teplotu rázem o tři stupně vyšší. 
Prohráváme totiž 0:3!!!!!!  
Dan Kyselka  dorazil o půlhodinu později a rychle vyhrál, obral dle ELO silnějšího 
soupeře o dámu. Chválím Dana, je vidět, že má přehled a neztrácí ani ve složitých 
pozicích hlavu! 
Pak dlouho sváděl bílými tuhý boj Rosťa s Jelaginem ve Francouzské obraně, z níž 
nakonec vyšel vítězně, když soupeřovi nejprve chytře chytil dámu a pak vyšáchnul 
hrabivému soupeři jednu z věžiček. Skvělé výkony ve všech třech kolech, Rosťo, jen 
tak dál!!! 
Stav po hodině a půl je 3:2 pro soupe ře. 
Já jsem rozehrál proti domestikovanému řekoameričanovi černými dámský gambit, v 
němž jsem stál po brutálních výměnách rovně jako prkno a dámou na a3 jsem 
napadal pěšce na a2, kterého se soupeř nevímproč nechtěl vzdát, současně jsem si 
kryl jedinou slabinu na a7 s možností obranného tahu Df8 a pořád jsem hrozil 
vpádem na druhou řadu, takže soupeř věže vůbec nerozehrál z první řady a 
šermoval jezdcem a dámou v centru a na královském křídle. Ukryl jsem si tedy krále 
na h7 a zaútočil věží po pátě řadě s trapnou hrozbou vazby, které se soupeř lekl a 
utekl z dámou z bojiště; zkrátka usadil svou dámu do bezpečí na a8, odkud se už do 
konce partie nedostala. Dobře jí tak! Pak jsem obětoval jezdce na e3 a soupeř se 
znovu zalekl, oběť nepřijal a nechal mi sebrat ještě jednoho pika dámou na h3. Takže 



moje první výhra v letošním ročníku! A vůbec mi nevadí, že odříznutí dámy nebylo 
zcela korektní!!! Nejsem přece Kasparov a nikdy jím nebudu!!! Vyrovnáno 3:3!!!  
Pak už jsem jen sledoval poslední dvě partie, které se hrály do úplného konce a 
úplného vyčerpání všech účastníků včetně hrstky zbylých a taky zbitých diváků. 
Ondra  se silnějším soupeřem někde v partii ztratil pěšáka a v těžké věžovce s 
horším časem prohrál, když remízu nabízel už pozdě. Stav 3:4. 
Jako lev bojoval i Karel Malý , když jsem mu přikázal hrát na výhru, přestože měl o 
téměř půlhodinu méně času nežli soupeř. Pozice byla ale přesto do samého konce 
slibná, i když měl kvalitu méně, ovšem daleko postoupivší g pěšec nakonec 
vyčerpáním padl a Karel spadl (ze židle). Je konec p ředstavení: 3:5.  
  
Loni jsme tyto soupe ře rozmetali jako by byli z papíru, protože jsme se SEŠLI! 
  
Partii Rosti a svojí pošlu mailem, Ondru, Karla a Dana Kyselku poprosím o zaslání 
partie v pgn nebo txt formátu do soutěže o nejlepší partii 3.kola. 
Abych nezapomněl, ještě jsem nevyhlásil ani první kolo soutěže o nejlepší partii kola. 
Zvítězil Karel Horák mladší se svou ob ětí věže. 
  
Až budu mít trochu času, pošlu i partie druhého kola, abyste mohli začít hlasovat. 
  
Štěpánovi a Kryštofovi děkuji za podporu našeho týmu, kterou nám prokázali svou 
milou přítomností a vrhanými úsměvy!!!!!!!!!!!!!!   
 
ČAU a držím palce našemu týmu v příštím kole. Mě vůbec nepište, jsem na horách!!! 
Milan Babiš 
 


